

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: H/13326

Érkezett: 2016 DEC 16.



Egyed Zsolt
országgyűlési képviselő

Képviselői önálló indítvány

Kövér László úrnak,
Az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Mellékelten – az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 28. § (4) bekezdése alapján – benyújtom az **állatvédelem hatékonyabbá tételéről** szóló határozati javaslatot.

A javaslat indokolását mellékelten csatolom.

Budapest, 2016. december 15.

Egyed Zsolt
országgyűlési képviselő
Jobbik Magyarországért Mozgalom

Az Országgyűlés

.../2016. () OGY

határozata

az állatvédelem hatékonyabbá tételéről

Az Országgyűlés - tekintettel az állat- és természetvédelem fontosságára - az állatvédelmi szempontok hatékonyabb érvényesítése és a társadalmi felelősségvállalás növelése érdekében az alábbi határozatot hozza:

1. Az Országgyűlés felkéri a Kormányt, hogy alkosson olyan szabályozást, amely biztosítja
 - a menhelyek állam általi, központi költségvetésből történő támogatását azon menhelyek részére, amelyek az élelmiszerlánc-felügyeletért felelős miniszter által rendeletben meghatározott kritériumoknak megfelelnek; így rendelkeznek különösen a következő feltételekkel: karantén-rendszer kialakítása, oltások biztosítása veszettség, szopornyica, parvovírus ellen, ivartalanítási kötelezettség betartása;
 - a kutyák számára történő állami támogatású ivartalanítási-programot, az azt vállaló állatorvosok és menhelyek bevonásával;
 - az életvitel és gyakorlat, vagy a biológia tantárgy keretén belül a nemzeti természetvédelmi és állatvédelmi oktatást, amelyben részt vehetnek a kritériumoknak megfelelő állatmenhelyek;
 - a kutyatartók részére az általuk tartott eb vonatkozásában olyan ivartalanítási kötelezettség előírását, amely alól csak illeték megfizetésével megváltható szaporítási engedély kiváltása mentesít.

2. Ez a határozat a közzétételt követő napon lép hatályba.

Indokolás

Jelenleg Magyarországon a kóbor állatok, főleg a kutyapopuláció száma olyan mértékben megemelkedett, hogy a szakma véleménye szerint központi beavatkozás szükséges. Számítások szerint 1 milliárd forint elegendő lenne egy országos ivartalanítási akció megszervezésére, amely rendezné a tarthatatlan helyzetet. Ez az összeg kevesebb, mint amennyit egy évben a költségvetés közvetlenül vagy áttételesen költ a gyepmesteri telepekre és nem kívánt szaporulatokkal kapcsolatos feladatokra.

A civil menhelyek költségvetési támogatása (amennyiben megfelel a törvények által előírt kötelezettségeknek) azért elkerülhetetlen, mert közfeladatot látnak el a kóbor állatok begyűjtésével, másrészt az állatnak minden esetben új gazdát keresnek. Ezáltal 21. századi módon kezeli az állatvédelmi feladatokat, megfelelően ezzel az európai normáknak.

A napi szinten történő állatkínzásos esetek miatt fontos a prevenció, ezért az iskolai tananyagba szükséges beépíteni az állatokkal való megfelelő bánásmód megismertetését. Ez megvalósítható a biológia vagy az életvitel tantárgyakban történő beépítéssel, továbbá ebbe az oktatási feladatba bevonhatóak az állatmenhelyek is.

Az ivartalanítási kötelezettség előírása (a nem engedélyekkel rendelkező tenyésztők kivételével) elengedhetetlen, mivel a jelenlegi tarthatatlan helyzet is annak a következménye, hogy a felelőtlen állattartók az ivaros állataikat engedik szabadon kóborolni, így a nem kívánt szaporulat megszületése elkerülhetetlen.

Összegezve a fentieket, elmondható, hogy a javaslatban megfogalmazott kérdések rendezése évtizedes adósságunk, ezért a felelőtlen állattartás és a gyepmesteri telepek helyzetének rendezése nem tűr halasztást. A javaslat alkalmas arra, hogy a problémákra európai válaszokat adjon.